

В модельной библиотеке №29 города Уфы прошёл информационный час «Во славу отечества Российского»

26 февраля 2022



В модельной библиотеке №29 прошёл информационный час «Во славу отечества Российского» для учеников школы №40. Мероприятие было посвящено Дню защитника Отечества.

Ребята с большим интересом слушали историю возникновения памятной даты – 23 февраля. Они узнали о том, что празднество изначально планировали отнести к первой годовщине создания Красной армии, которое состоялось 28 января 1919 года. В силу обстоятельств решили перенести его на 23 февраля. На протяжении двух лет его вообще не отмечали, а когда в 1922 году торжество вновь состоялось, за ним окончательно закрепилось 23 число.

В наше время с 23 февраля поздравляют не только взрослых мужчин, но и мальчиков, чтобы они почувствовали себя причастными к данному празднику. Девочки по просьбе ведущего вспомнили и назвали самые лучшие черты своих одноклассников и рассказали, какими бы хотели видеть будущих защитников.

«23 февраля уже прочно закрепился в сознании граждан России, являясь важной частью нашей великой культуры. Мы рады, что внесли свою лепту в праздновании этой памятной даты», - говорит заведующий библиотекой Галина Якина.

В модельной библиотеке № 29 города Уфы прошёл информационный час «Во славу отечества Российского». – Текст: электронный // Культурный мир Башкортостана: [сайт]. - 2022. – 26 февраля. – Раздел сайта «Новости». – URL: <https://kulturarb.ru/ru/news/v-modelnoi-biblioteke-29-goroda-ufy-proshvol-informacionnyj-chas-vo-slavu-otechestva-rossijskogo> (дата обращения от 26.02.2022 г.)